

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

那些努力成为引导者的人

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上，今后两世的最高领袖。真主的使者^ﷺ啊，请相助我们吧；至圣^ﷺ尊贵的圣门弟子们（愿主喜悦圣门弟子们）啊，请相助我们吧；道统里的众谢赫们（愿主福安慈悯喜悦众谢赫们），请相助我们吧；请求许可与祝福，毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（愿主喜悦之）、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼（愿主喜悦之），请相助我们；“我们的道统是陪伴（教导），美好（善良）在聚集之中”。

感谢真主^ﷻ，我们平安往返。这趟旅程漫长，但真主^ﷻ襄助了我们。若主意欲，此行是为了真主，求主接受它。诚然，因旅程漫长——我们曾踏上这段征途——曾疑虑能否再度成行，而真主^ﷻ使其实现了。我们去到了那里，真主^ﷻ的意欲多美好！当真主^ﷻ引导当地民众时，他们便蒙受恩典。在毛俩纳·谢赫·纳泽姆的吉庆与支持下，当地数千人皈依伊斯兰，加入道统，正竭尽所能传播此宗教、传播伊斯兰，造福当地民众。愿真主喜悦他们；他们以热情好客与尊重待我们。

他们还动员所有亲属前来见面，盼望亲人亦能归信伊斯兰。他们协助亲属并为他们祈祷做杜钢，愿自己成为引导亲人的媒介。信士穆斯林得善事时，肯定也愿他人同享其福。他们所祈愿的正是——“先接济近亲”。——如贵圣穆罕默德（愿主福安之）的圣训。行善当先惠及近亲。因此他们持续联络亲友，向众人传递信息并展示真主^ﷻ之道。感谢真主，许多人应召而来。若主意欲，这将成为引导的途径。由于地处偏远，过去虽已有许多穆斯林前往那里，但他们面临的最大挑战是：虽以穆斯林身份抵达，却无教团（Jamā'ah）、无道统（tarīqah），一无所有。不幸的是，他们迷失了方向。若主意欲，如今有道统可依——正因如此，道统才是恶魔最憎恶的：道统，即真理。恶魔厌恶它们，同样厌恶教法。他厌恶教法体系与教法学派，憎恨圣门弟子，更憎恨圣裔家族。当世人亦不珍视这些传承时，它们便失去枝干支撑，终将枯萎消亡。

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

凭着真主的许可，许多人将通过这些人获得引导，若主意欲。因为有了道统：道统即信仰。伊斯兰教：人人皆为穆斯林，穆斯林众多。正如我们所言，许多穆斯林曾归信却迷失方向。他们的祖父是穆斯林，他们的儿子是穆斯林，他们曾礼拜，但他们的孙辈如今与伊斯兰教毫无瓜葛。他们要么对宗教一无所知，要么已沦为基督徒。

若主意欲，此番——麦赫迪（愿主赐他平安）终将降临。但在此之前，愿伟大尊荣的真主引导他们并赐予幸福。愿这些人、他们的朋友及亲属归信伊斯兰。若主意欲，愿他们加入道统。起初在场者对道统与伊斯兰一无所知。他们以苏菲主义之名加入道统，继而获得引导并宣读作证词。如今他们每日履行五番拜功及所有功修，成为在场者的楷模。愿真主嘉许他们，他们使我们倍感荣光。我们共处二十五日，若主意欲，愿真主尊崇他们，愿真主赐予他们幸福，也赐予我们幸福。

成功来自真主。颂念开端章。

有诵读的《古兰经》封印、赞圣、古兰经文、章节、记念词（塔斯比海）、祈福先知的赞词等被呈送来了。愿真主接受所有善行。我们首先将其献给我们尊贵的至圣（愿主福安之）的灵魂，他的圣裔，与圣门弟子们，所有的众先知、众奥里亚（圣友）、谢赫们，以及所有祖先的灵魂，尤其是我们的谢赫——毛俩纳·谢赫·纳泽姆（愿主喜悦之）的灵魂。以及我们的母亲、父亲、亲属、穆斯林及信士的灵魂。愿善来，愿恶去。愿诵读者的美好心愿都能实现，祈求今世和后世的幸福。

一切为了真主，颂念开端章。

毛俩纳·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2025年11月7日/伊斯兰历1447年5月16日

晨礼于阿克巴巴道堂